Conservação e Patrimônio Histórico Insc. CNPJ (M.F.) 01.517.328/0001-42

# EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA APRESENTAÇÕES CULTURAIS NA "QUINTA CULTURAL" DA FUNDAÇÃO MUSEU COUROS

A Fundação Museu Couros de Formosa torna público o presente Edital de Chamamento para a seleção de instituições, órgãos e grupos vinculados à área cultural interessados em realizar apresentações artísticas e culturais no projeto "Quinta Cultural", promovido mensalmente pela Fundação. Este edital tem como objetivo fomentar a cultura local e regional, promovendo a diversidade artística e o acesso da população às manifestações culturais.

#### 1. OBJETO

- 1.1. O presente chamamento visa a seleção de propostas culturais para apresentações a serem realizadas na "Quinta Cultural", um evento mensal promovido pela Fundação Museu Couros, que ocorrerá na última quinta-feira de cada mês, salvo alterações justificadas pela organização.
- 1.2. As apresentações ocorrerão no Cine-Teatro do Centro de Cultura, Tradição e Turismo Museu Couros, ou na Galeria de Artes Olympio Jacintho das 20h às 22h.

#### 2. PÚBLICO-ALVO

- 2.1. Poderão participar deste chamamento instituições, órgãos públicos ou privados, e grupos artísticos vinculados à área cultural, incluindo mas não se limitando a:
  - Grupos musicais;
  - Companhias de teatro ou danca;
  - Artistas plásticos;
  - Poetas e escritores; FUND USE COUROS
  - Grupos folclóricos ou de cultura popular.
  - Produções audiovisuais (curtas-metragem, documentários e vídeos culturais)
  - Grupos e artistas que promovam a valorização da cultura de Formosa.
- 2.2. Cada participante poderá inscrever uma ou mais propostas, desde que sejam diferentes entre si.
- 2.3. As apresentações serão realizadas de forma voluntária, sem remuneração, como forma de contribuição para a disseminação da cultura e valorização do engajamento cultural, e da mesma forma é vedada a cobrança de ingressos da população.

#### 3. OBJETIVO

3.1. O presente edital tem como propósito incentivar e valorizar a produção cultural local e regional, proporcionando um espaço contínuo para a expressão artística e a difusão da cultura em suas mais diversas formas. A "Quinta Cultural" busca promover a democratização do acesso à arte, fortalecendo o cenário cultural de Formosa e aproximando a comunidade das manifestações artísticas. Por meio deste chamamento, a

Sede Própria: Av. Maestro Joaquim de Abreu 01 - Praça São Vicente - Formosa Goiás

Telefone: 9.9906.2632

Conservação e Patrimônio Histórico Insc. CNPJ (M.F.) 01.517.328/0001-42

Fundação Museu Couros visa estimular a participação de artistas, grupos e instituições culturais, fomentando a criatividade, a identidade cultural e o intercâmbio entre diferentes expressões artísticas, garantindo à população momentos de lazer, aprendizado e apreciação da cultura.

### 4. INSCRIÇÕES

- 4.1. As inscrições serão realizadas no período conforme cronograma, exclusivamente por meio da entrega dos seguintes documentos:
  - Formulário de inscrição (Anexo I deste Edital);
  - Portfólio ou material de divulgação que comprove experiência cultural e/ou artística;
  - Breve descrição da proposta de apresentação, incluindo duração, necessidade técnica e número de participantes;
  - Declaração de concordância com as regras deste edital (Anexo II).
- 4.2. Os documentos deverão ser entregues de forma física na sede própria da Fundação Museu Couros, na Av. Maestro Joaquim de Abreu 01, praça São Vicente, Pau Ferro.

### 5. CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

5.1. As propostas inscritas serão avaliadas pela Comissão de Seleção, composta por membros da Mesa Diretora da Fundação Museu Couros e convidados, com base nos seguintes critérios:

FUNDAMES MUSEU COUROS

- Relevância cultural e artística da proposta;
- Viabilidade técnica e logística da apresentação;
- Contribuição para a promoção da diversidade cultural;
- Impacto previsto para o público-alvo.

#### **6. CONTRAPARTIDAS**

- 6.1. A Fundação Museu Couros se compromete a:
  - Disponibilizar o espaço físico para a realização das apresentações;
  - Divulgar o evento por meio de suas redes sociais, site oficial e materiais impressos, caso aplicável;
  - Oferecer estrutura de som e iluminação básica (caso necessário e previamente acordado com os selecionados).
- 6.2. As instituições, órgãos e grupos selecionados serão responsáveis por:
  - Realizar a apresentação conforme a proposta inscrita e aprovada;
  - Providenciar equipamentos e materiais específicos, caso não estejam disponíveis na estrutura fornecida pela Fundação;
  - Zelar pela organização e bom uso do espaço disponibilizado.
  - Informar com antecedência mínima de 15 dias em caso de desistência. possibilitando a convocação de um grupo da lista de espera;

Sede Própria: Av. Maestro Joaquim de Abreu 01 - Praça São Vicente - Formosa Goiás

Telefone: 9.9906.2632

Conservação e Patrimônio Histórico Insc. CNPJ (M.F.) 01.517.328/0001-42

 Responsabilizar-se pelo transporte, hospedagem e alimentação dos integrantes, se necessário.

#### 7. CRONOGRAMA

Publicação do Edital de Chamamento	17/02/2025
Período de Submissão de Propostas	17/02/2025 a 07/03/2025
Análise das propostas pelo Conselho Diretor	10/03/2025 a 12/03/2025
Divulgação da Lista de Classificados	14/03/2025

### 8. DISPOSIÇÕES GERAIS

- 8.1. A participação neste edital não implica em qualquer tipo de remuneração ou reembolso financeiro por parte da Fundação Museu Couros.
- 8.2 A Fundação coloca a disposição toda a sua estrutura, mas não se compromete com nada mais além do existente.
- 8.3. Os casos omissos e eventuais dúvidas serão resolvidos pela Mesa Diretora da Fundação Museu Couros.

### 09. CRONOGRAMA DAS "QUINTAS CULTURAIS"

As apresentações ocorrerão nas seguintes datas, respeitando a programação mensal definida:

MÊS	DATA DA ÚLTIMA QUINTA-FEIRA DO MÊS
Março	27/03/2025
Abril	24/04/2025
Maio	29/05/2025
Junho	26/06/2025
Julho	31/07/2025
Agosto	28/08/2025

Sede Própria: Av. Maestro Joaquim de Abreu 01 - Praça São Vicente - Formosa Goiás

Telefone: 9.9906.2632

Conservação e Patrimônio Histórico Insc. CNPJ (M.F.) 01.517.328/0001-42

Setembro	25/09/2025
Outubro	30/10/2025
Novembro	27/11/2025

Observação: Datas estão sujeitas a alterações conforme a necessidade da Fundação Museu Couros.

Formosa, 14 de fevereiro de 2025.

Fundação Museu Couros

Adair Francisco Pereira

Presidente

air Francisco Pereira

Presidente

Sede Própria: Av. Maestro Joaquim de Abreu 01 - Praça São Vicente - Formosa Goiás Telefone: 9.9906.2632

Conservação e Patrimônio Histórico Insc. CNPJ (M.F.) 01.517.328/0001-42

#### Anexo I

## Formulário de Inscrição

Nome do Grupo ou Instit	uição:	
Nome do Responsável:		
Endereço:		
Telefone:	E-mail:	
Breve descrição da prop	osta cultural:	
Duração da apresentaç	ão:	
	<mark>som,</mark> iluminação, outros): _	
Número de integrantes:		
Outras informações relev	vantes:	
Eu,	HIND: CO MINE CO	TDO9
· ————————————————————————————————————		as informações prestadas são
verdadeiras e concordo	com as regras estabelecida	as no edital "Quinta Cultural" da
Fundação Museu Couro	S.	
Assinatura:		
Data: / /		

Sede Própria: Av. Maestro Joaquim de Abreu 01 - Praça São Vicente - Formosa Goiás Telefone: 9.9906.2632

Conservação e Patrimônio Histórico Insc. CNPJ (M.F.) 01.517.328/0001-42

#### Anexo II

### Declaração de Concordância com as Regras do Edital

<u> </u>
esponsável pelo grupo/instituição,
nscrito(a) no Edital "Quinta Cultural" da Fundação Museu Couros, declaro para os
devidos fins que:
<ol> <li>Li e concordo com todas as regras e disposições constantes no referido</li> </ol>
edital;
2. Comprometo-me a cumprir integralmente as obrigações descritas, caso
minha proposta seja selecionada;
3. Estou ciente de que a participação no edital não implica em qualquer tipo de
remuneração ou reembolso financeiro por parte da Fundação Museu Couros,
assim como é ve <mark>dada</mark> a cobrança de ingresso.
Assinatura:
Data://
FUNDAL MUSEU COUROS

Sede Própria: Av. Maestro Joaquim de Abreu 01 - Praça São Vicente - Formosa Goiás Telefone: 9.9906.2632